
DICHIARAZIONE DI A§§ENZA I}I CAU§E DI INCONFERIBILITAI, INC0MPATIBILITA,
CONFLITTO D'INTENN§SN

(ARf. 20 fr.'Lgs. 39 /201i, ort. 53 del Dlgs 165/2001 e seguenti*:
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* In relazione all'incarico di l)ocentefuici:9lrettore della §cuola superiore per Mediatori Linguistici de
FondaeioneVillaggio'deiRagazzi 

<*

- visto il D.lgs. 39l}0tj

DICHIARA

- ai sensi degli artico tti 
le g 4|,d?ld.p.r. 28 dicembre 2000, n. 445 (Testo unico delle disposizioni legislatie regolamentari in materia di documentazione amministrativa), àonrupe"àià dei controlli sulla veridicidelle dichiarazioni che I'amministrazione procedente è tenuta ad effettuare, ai sensi dell,art. 7l dello stesrDPR44512000, e delle sanzioni previste dagli arn. ts eza iifi" ;;;;;pR; iinaoorconsapevote che,sensi dell'articolo 20, comma s, O"t D. Lgsl 39/2013 la dichrarazione mendace comporta la inconferibilidi qualsivoglia incarico di cui allo stegso aecreto legislativo per uriperiodo di 5 anni

con riferimento alle ca+se di rNCOMEsrBILrrd soprawenute

f t' non incorrere in alcuna delle cau§e di inconferibilità previste dall,art. 3 del D. Lg s. 3912013.

con riferimento alle cause 4i INC0MpATIBILITA' soprawenute

ldi oo" oovarsi in alcuna delle situazioni di incompatibilità di incarichi di cui all,art. 9 del D. Lgs.39/201

Con riferimento alle cause di soprawenute

I *.*lg".y*" in situazioni anche potenziali di conflitto dointeresse, cosi come specificato dall,art. j

,DICHIARA INOLTRE

di impegnarsi a comunicare tempestivamente il sopraweuire di cause di inconferibilita,, incompatibilità
conflitto dointeresse, dandone immediato awiso alla della Fsndazione - Responsabile prevenzior
Comrzione

Il soffoscritto Robero Genna autoazzala pubblicazione della seguente dichiarazione sul sito internet detrl

Fondazione villaggio dei Ragazei - sezione Amminishazione Trasparente.

Maddaloni, 9 novemb rc 2019
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